



## **В Свердловском районе города Перми перед судом предстанут мужчина и женщина, обвиняемые в совершении в состоянии опьянения особо тяжких преступлений**

Следственным отделом по Свердловскому району города Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование двух уголовных дел в отношении 27-летнего и 32-летней жителей города Перми. Каждый из них обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Оба они совершены обвиняемыми после совместного распития спиртных напитков со своими жертвами и возникших бытовых ссор. По версии следствия, в первом случае, в ночь на 30 ноября 2011 года в своей квартире обвиняемый избил свою знакомую, причинив несовместимые с жизнью травмы, от которых она скончалась. Во втором - днем 6 декабря 2011 года также в своей квартире и тоже после совместного распития спиртных напитков женщина избила другую женщину, причинив ей смертельные травмы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем оба уголовных дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

03 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/782462>